

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 31 (10487) ПЯТНИЦА, 19 апреля 2024 года

Выходит по средам и пятницам



21 апреля - День местного самоуправления



Дорогие земляки!

Институт МСУ - важная составляющая нашего государства, реализующая на местах значимые проекты, которые определяют благополучие территорий, а значит, стабильность и процветание всей страны.

Депутатский корпус Спас-Деменского района объединяет 90 человек. Это все -уважаемые в районе люди, которые занимаются непростым делом - решают вопросы жителей на местах, потому что любой человек в первую очередь сталкивается с властью по месту своего проживания. Проблем много, и они настолько жизненны, что от их решения зависят социальное самочувствие населения, комфортность проживания людей, а в целом - удовлетворенность властью.

Благодарим вас за эту плодотворную работу на благо развития района, улучшения качества жизни людей.

Желаем всем работникам органов МСУ новых достижений и успехов во всех делах, доброго здоровья, счастья и благополучия.

В.А. БУЗАНОВ,
и.о. главы администрации МР «Спас-Деменский район».
В.Н. ФИТИСОВА,
глава МР «Спас-Деменский район».

Уважаемые главы районов, депутаты, работники органов местного самоуправления! Дорогие друзья!

От всего сердца поздравляем вас с Днём местного самоуправления!

Вы - самый близкий и доступный для людей уровень власти. Вы те, к кому они идут в первую очередь, чтобы решить самые насущные проблемы.

Можем с уверенностью сказать, что среди вас нет неравнушных - каждый является ответственным человеком с искренним желанием работать для процветания родного края.

Мы видим, как благодаря вашим усилиям, воплощаются в жизнь нацпроекты, федеральные, региональные и муниципальные программы, улучшается жизнь в городах и селах - ремонтируются и строятся дороги, социальные и культурные объекты, развивается инженерная инфраструктура, обустраиваются общественные пространства. Огромное спасибо за этот непростой труд!

Хотим поблагодарить и за совместную работу в рамках консультативных советов. Вы помогаете принимать максимальные взвешенные решения, направленные на улучшение качества жизни наших граждан.

Желаем всем крепкого здоровья, энергии и вдохновения! Пусть ваша работа приносит удовлетворение и благодарность людей!

Г. С. НОВОСЕЛЬЦЕВ,
председатель Законодательного Собрания,
депутаты регионального парламента.

Сделано немало

Государственная программа Калужской области
«Комплексное развитие сельских территорий»
реализуется в Чипляеве

Эта целевая программа позволяет привлечь федеральные средства на развитие инфраструктуры сельских территорий, сохранение и увеличение численности сельского населения. Действует на период 2020-2025 годов.

К сожалению, в нашем районе целевая программа реализуется только на территории сельского поселения «Село Чипляево». Пример другим показывает глава администрации СП Владимир Анисимович Шабарин. Конечно, деньги на проведение различных мероприятий не приходят сами. Этому предшествует большая, кропотливая работа: собирают документы, жители села подают заявку, инициативная группа организует сход граждан, на нем решают, что в первую очередь нужно сделать. Население участвует в софинансировании, поэтому активно следит за реализацией программы, качеством выполненных работ. Часть средств выделяет район, еще часть - предприятия, находящиеся на территории поселения: ООО «Неруд», ООО «СпасДорСтрой», ООО «Тесовское». Без их участия было бы непросто справиться с поставленными задачами.



Приоритетные направления, которые выбрали жители в рамках этой программы - устройство уличного освещения, ремонт дорог, устройство контейнерных площадок, благоустройство общественных территорий.

Целевая программа начала действовать в 2020 году, и чипляевцы сразу в нее включились.

Удобное расположение и развитая минерально-сырьевая база с запасами торфа, щебня, песка, глины позволяют поселению жить и развиваться.

Только факты

- 2020 год - строительство тротуаров по улице Центральная.
- 2021 год - устройство уличного освещения и контейнерных площадок.
- 2022 год - ремонт дорог по улицам Зеленая и Заводская.
- 2023 год - не участвовали.
- 2024 год - ремонт трех участков дорог в селе Чипляево по улицам Новая, Зеленая и Заводская. В настоящее время торги завершены, сумма контракта составила два миллиона рублей.



Но и в 2023 году сельское поселение не осталось не у дел, оно участвовало в другой программе - инициативного бюджетирования. На его территории было реализовано два проекта: обустроено пять контейнерных площадок и благоустроена площадка в деревне Марково у места захоронения советских воинов.

Кстати, в настоящее время практически все улицы сельского поселения освещены.

Вот это и есть местное самоуправление, когда деятельность граждан организована, и они принимают самостоятельное решение вопросов местного значения в интересах всех жителей. С каждым годом село Чипляево становится краше и благоустроеннее, благодаря государственным программам и инициативным жителям. Вместе они делают село комфортнее для жизни.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото из архива редакции.

Благоустройство

Где есть хозяин, там - порядок

Весна - время перемен, и они уже видны в нашем районе

Детские площадки - место, предназначенное для игры детей, преимущественно дошкольного возраста. Красивые, яркие, с горками, качелями, каруселями, песочницами.

А вот насколько они надежные и безопасные, 9 апреля текущего года проверила в плановом порядке комиссия в составе начальника отдела по делам семьи, молодежи, спорта и трудовых отношений Елены Будановой, главного специалиста администрации ГП «Город Спас-Деменск» Юрия Пелипенкова, с приглашением корреспондента районной газеты.

Больше всего развивающих и спортивных детских пространств, игровых комплексов находится в городском парке. Мы насчитали восемь, девятый строится и скоро будет сдан в эксплуатацию. Новая зона отдыха реализуется в рамках программы «Формирование комфортной городской среды». В парке много деревьев, но нигде не валяется ни листочки, ни веточки. Как только расстал снег, работники парка Андрей Ковалев и Глеб Яснов подмели территорию, собрали ветки деревьев, подстригли кустарники. Кстати, все зеленые насаждения хорошо перезимовали и прекрасно выглядят. Кроме того, раскрыли и очис-

тили фонтан. Парк ожил, с наступлением теплой погоды сюда потянулись детвора, мамы с колясками, любители спорта. Чисто, красиво, безопасно, актуальный дизайн. Вот только следует беречь эту красоту, ничего не ломать, не мусорить. Не всякий район может похвастаться таким парком. Это настоящая жемчужина нашего края, его визитная карточка. Каждый находит здесь занятие по интересам. Малыши играют в песочнице и качаются на качелях, те, кто постарше, облюбовали различные игровые комплексы, где можно активно играть, развивая спортивные и коммуникативные навыки. На них дети соревнуются друг с другом или просто тренируют сноровку.

С июня начнут работу детские оздоровительные площадки при школах. Ребята много времени будут проводить на свежем воздухе, и конечно, парк - их излюбленное место отдыха. В нем запланировано проведение различных мероприятий. Так что летняя оздоровительная кампания готовится к старту.



Созданы все условия для любителей спорта на свежем воздухе. Молодежь играет в футбол, волейбол, бадминтон, теннис. Особенно многолюдно в парке вечером, приходят школьники после занятий, взрослые - закончив работу.

Рабочие парка знают, что и где нужно подкрасить, доделать. Кроме того, они приняли добровольное решение ухаживать за памятником воинам-автомобилистам, который установлен на въезде в город. Начиная с ранней весны приступили к благоустройству территории. Честь и хвала им за это!

Комиссия побывала на городском стадионе. Сразу чувствуется, что здесь есть хозяин. За порядком следят Александр Петрович Тюляков и двое рабочих - Сергей Горшков и Алексей Холомьев. Зимой эта команда содержала в порядке каток, причем очень ответственно, не получая нареканий от детей и их родителей. Одни благодарности! Теперь привели в должное состояние стади-

он. На нем так чисто, что даже стыдно мусорить. Качели-карусели безопасные, прочные и надежные. В песочнице чистый песок. Тренажеры тоже в исправном состоянии. Площадка для сдачи норм ГТО подготовлена на пять с плюсом. Даже к туалету не придерешься. Члены комиссии записали для себя: заменить баннер и повесить информационный стенд с расписанием работы стадиона. Он, кстати, тоже не пустует. Не только молодежь, но и пожилые люди приходят сюда просто погулять, подышать свежим воздухом.

Стадион, как и территории детской спортивной школы, находится в ведении Светланы Сергеевны Никитенковой. Она человек требовательный, любит порядок во всем, потому немалая территория вокруг спортшколы превращена в зону чистоты и аккуратности. Детская площадка красивая и безопасная, площадка для занятий спортом тоже находится в идеальном порядке.

Осталось побелить фонтан и заполнить его водой. Сотрудники спортивной школы убирают территорию аж до самой дороги, самостоятельно прочищают канаву для стока воды. Единственное, что им раньше доставляло неудобства - соседство с многоквартирным домом №39. Порядок восторжествовал и здесь.

Осмотрели детскую площадку на улице Трегубова. Отличие от описанных выше она находится в плачевном состоянии. Конечно, по-хорошему, жильцы четырех (!) многоквартирных домов должны бы выйти на улицу и привести все в порядок. Разве это трудно? Даже если нет детей и внуков. Просто для себя, чтобы глазу было приятно. Короче, члены комиссии приняли решение организовать здесь субботник: убрать мусор, покрасить качели-карусели, чтобы место отдыха выглядело эстетично и комфортно.

В 2021 году открыли прекрасную игровую площадку в деревне Болва. Детвора ее сразу облюбовала и играет на ней с утра до вечера. Здесь прошел субботник, все горки, качели, карусели исправны.

Благоустройство территории ставит перед собой две основные цели - повысить качество проживания местных жителей и соблюдать порядок. Облагороженная территория вызывает умиротворение, подходит для спокойного и безопасного отдыха. Организация и проведение мероприятий по благоустройству входят в компетенцию органов местной власти. Однако без участия жителей, силами только МУП «Благоустройство» проблему не решить. К сожалению, у нас есть «диванные критики», которые знают, что и как надо делать, но сами палец о палец не ударят, чтобы привести свою придомовую территорию в порядок. Поэтому обращаемся ко всем жителям района с просьбой соблюдать чистоту и порядок в общественных местах, которые привели в надлежащее состояние с такой любовью и старанием. Также навести порядок на своих придомовых территориях. Не забывайте, что наш район в этом плане всегда ставят в пример другим. Давайте держать марку!

**Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.**



Главная тема

Геннадий НОВОСЕЛЬЦЕВ: Законодательное Собрание и дальше будет работать, чтобы жизнь людей менялась к лучшему

11 апреля в Калуге прошла конференция, посвященная 30-летию Законодательного Собрания.

Председатель действующего созыва парламента Геннадий Новосельцев поблагодарил всех, кто пришел на торжественное мероприятие:

- В зале нет чужих людей. Здесь калужане, наши замечательные гости - Москва, Московская область, Санкт-Петербург, Владимир, Тверь, Луганск. Сегодня много наших друзей.

Особые слова благодарности он адресовал первому председателю Законодательного Собрания и первому губернатору Калужской области Валерию Васильевичу Сударенкову.

- Те традиции, которые были заложены первым составом, мы с трепетом храним, - подчеркнул он.

Поприветствовал он и председателей всех последующих созывов, которые в этот день смогли принять участие в конференции: Виктора Михайловича Колесникова, Павла Федоровича Каменского, Виктора Сергеевича Бабурина и Николая Викторовича Любимова.

- Спасибо депутатам всех созывов. Разные вызовы ставила жизнь перед каждым созывом. И всегда находились и принимались конструктивные решения, чтобы калужанам жилось лучше. Сегодня мы тоже продолжаем эту работу, - сказал он.

В своем выступлении Геннадий Новосельцев назвал главные задачи в работе текущего созыва. В первую очередь, это помочь фронту, сбор средств, формирование гуманитарных грузов для бойцов, совершенствование законов, направленных на помощь им и их семьям.

- Огромное внимание мы уделяем межпарламентскому сотруд-



ничеству. Скоро к тем соглашениям, которые у нас заключены, присоединяется Ростовская область и Луганская Народная Республика. Плотно работаем с нашими коллегами из Республики Беларусь. У нас подписаны соглашения с Могилевом и Брестом. Проводим обмен делегациями. Делаем упор на общение наших молодежных парламентов, чтобы дружба возникла и у наших детей, - подчеркнул он.

Поблагодарили Геннадий Новосельцев и сенаторов - Анатолия Дмитрие-

вича Артамонова и Александра Александровича Савина.

- Яркой иллюстрацией нашего взаимодействия стали Дни Калужской области в Совете Федерации. В результате нашей совместной работы под руководством губернатора появилось постановление, в котором нашли отражение все важнейшие объекты, которые в нашей области надо построить: это инфраструктура, школы, и больницы, - сказал председатель.

За совместную работу он поблагодарил и депутатов муниципальных об-

разований, членов Консультативного совета глав.

- Всего за 30 лет принято более 7 тысяч нормативно-правовых актов. Но, как сказал в своем Послании Президент Владимир Владимирович Путин - «результат измеряется не тоннами, километрами и суммами потраченных денег. Главное - это оценка людей, то, как меняется к лучшему их жизнь». В направлении решения этой задачи мы планировали и будем планировать нашу работу, - подытожил он.

Единороссы помогают фронту

Очередную помощь военнослужащим - участникам спецоперации - оказали депутаты фракции «Единая Россия» в Законодательном Собрании.

Для обеспечения бесперебойной работы транспорта на средства, которые ежемесячно сдают народные избранники, была закуплена автозаправочная колонка «ТОПАЗ-511». Техника уже доставлена на фронт.

- Благодарим председателя Законодательного Собрания Геннадия Новосельцева и фракцию «Единая Россия» за помощь. Станция удобная, практичная, - отметили бойцы.

Не менее важным является наличие на фронте средств радиоэлектронной борьбы. Такой современный комплекс был приобретен совместно депутатами-единороссами и представителями региональной налоговой службы.

Председатель комитета по бюджету, финансам и налогам Законодательного Собрания Ирина Яшанина вместе с заместителем начальника Управления ФНС по Калужской области Ольгой Даниловой передали его бойцам, прибывшим в краткосрочный отпуск в областной центр.

По словам защитников, в их подразделении служат немало калужан. Со стороны региона фронту оказывается необходимая помощь, передаются технические средства.

Ирина Яшанина тепло поблагодарила защитников за вклад в обеспечение безопасности России и ее жителей.

- Депутаты Законодательного Собрания внимательно относятся к вопросам помощи участникам СВО. На региональном уровне приняты законы о мерах поддержки защитников и членов их семей. Ежемесячно мы участвуем в сборе средств для помощи фронту. Совместно с представителями налоговой службы вручили бойцам аппаратуру, которая защитит их и приблизит нашу Победу, - подчеркнула председатель комитета.

Пресс-служба Законодательного Собрания Калужской области.

Пункт отбора на военную службу по контракту:

г. Калуга, ул. Максима Горького, 87

Тел. 8 (4842) 54-25-07, 74-78-69

Подробнее о мерах поддержки ветеранов СВО и их семей

в Калужской области: zaschitnik40.ru

Общая информация: службапоконтракту.рф

Единый справочный номер: 117



Человек и его дело

Виктор Евгеньевич НЕЧАЕВ - столяр-плотник ООО «М-Арт».

Плотницкое дело на Руси всегда было исконно русским. А самым главным строительным материалом оставалось дерево. В последнее время эта профессия стала редкой, тем ценнее она на рынке труда. В нашем районе есть такой человек с золотыми руками, настоящий умелец - Виктор Нечаев. Он умеет все: как плотник строит дома из дерева, а как столяр - облагораживает здание изнутри - устанавливает двери, оконные блоки, настилает полы из разных материалов. Навыки и профессионализм позволяют Виктору и его товарищам по работе создавать красоту на объектах, которые служат людям на протяжении многих лет.

Чтобы иметь представление о работе Виктора Нечаева, достаточно зайти в Культурно-выставочный центр, в школы, поликлинику. В Культурно-выставочном центре все - от коридора до кинозала - выполнено умелыми руками рабочих ООО "М-Арт". Причем Виктор и его коллеги имеют дело не только с деревом,

они выполняют любую строительную работу: изготавливают растворы, кладут плитку, облицовывают железом и пластиком, красят, клеят, режут и варят на сварочном аппарате. Одним словом, настоящие профессионалы своего дела. А сколько красивых уголков появилось в городе благодаря их креативности, умению видеть прекрасное в камне, дереве и других материалах! Зона отдыха с водопадами рядом с магазином "Мастер" тоже дело их рук.

Виктор умеет выполнять как грубую работу, например, с бревнами, так и мелкую, аккуратную, где требуются усидчивость и терпение.

В настоящее время бригада трудится в школе №2, ремонтирует кабинет. Почему наши школы так прекрасно выглядят? Да потому, что ремонт в них не заканчивается никогда. Как только появляется копеечка, ее направляют в нужное русло. В бригаде сейчас три человека, но, как говорится - не числом, а умением.



Виктор не только трудолюбивый человек, но и очень скромный: построил дом, воспитывает сына-шестиклассника, старается привить мальчику лучшие качества, как когда-то в детстве родители привили им с братом Михаилом.

Год семьи

Мама, папа, я - ГТО сдает семью



В районе прошел муниципальный этап фестиваля Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне» среди семейных команд. Испытать свои силы и сдать нормы ГТО отважились пять спас-деменских семей.

В минувшие выходные, 13 апреля, в спортивной школе прошел семейный спортивный праздник "Всей семьей на ГТО". За звание самой сплоченной и спортивной команды соревновались семьи Киселевых, Александровых, Матвеенко, Гурьяновых и Титковых-Зазыкиных.



С приветственным словом к участникам обратилась директор спортивной школы Светлана Никитенкова. Она пожелала детям и взрослым удачи, азарта, побед и, конечно же, хорошего настроения.

Далее семьям предстояло пройти семь этапов и сдать нормативы в соответствии со своей возрастной ступенью. Испытания включали в себя проверку на гибкость, силу, меткость и выносливость.

Дети ни в чем не уступали взрослым и наравне с ними выполняли задания. Все старались изо всех сил, чтобы не подвести команду, поддерживали друг друга и радовались победам. Результаты участников складывались в единый зачет, по которому и определилась семья-победитель.

Лучший результат по итогам испытаний показали семьи Гурьяновых и Титковых-Зазыкиных.

- Все команды очень позитивные и дружные. Взрослые и дети стара-

тельно выполняли все упражнения. Мы не ставили задачи побить рекорды, главная цель - это все-таки пропаганда здорового образа жизни и совместный активный досуг, а сдавать нормативы всей семьей веселее, - отметила начальник отдела по делам семьи, молодежи, спорта и трудовых отношений Елена Будanova.

Все участники семейных команд, независимо от занятых мест и положения в итоговой таблице, прекрасно, а главное - вместе и с пользой провели выходной день, а заодно проверили свою физическую форму. Семейный фестиваль ГТО получился веселым, наполненным хорошими эмоциями и впечатлениями.

В завершение спортивного праздника семьи-участницы получили дипломы и памятные подарки.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.

УФНС России по Калужской области информирует

Предоставление отсрочки (рассрочки) по уплате налогов

Налоговые органы дополнили новыми возможностями личные кабинеты юридических лиц, ИП и физлиц. Теперь через них можно подать заявление об отсрочке или рассрочке платежа.

Если у налогоплательщика есть обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и штрафов, но он не может уплатить их в установленный срок, он имеет право обратиться в налоговый орган за отсрочкой или рассрочкой по их уплате.

Согласно п. 4 ст. 64 Кодекса, а также в соответствии с приказом ФНС России от 30.11.2022 № ЕД-7-8/1134@ «Об утверждении Порядка предоставления налоговым органам отсрочки, рассрочки по уплате задолженности по налогам, сборам и страховым взносам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации и (или) налогов, сборов, страховых взносов, срок уплаты которых не наступил, инвестиционного налогового кредита» (далее Порядок) лицо, претендующее на предоставление отсрочки (рассрочки), направляет в уполномоченный орган заявление в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи или через личный кабинет налогоплательщика (форма по КНД 1150086).

Для этого достаточно заполнить форму в подразделах:

- «Рассрочка по налоговым платежам» в разделе «Каталог обращений» кабинета физлица;
- «Изменить срок уплаты» в разделе «Жизненные ситуации» кабинета ИП;
- «ЕНС» в разделе «Заявления. Запросы» кабинета юрлица.

К заявлению о предоставлении отсрочки или рассрочки по уплате налога прилагаются следующие документы:

- справки банков о ежемесячных оборотах денежных средств за каждый месяц из предшествующих подаче указанного заявления шести месяцев по счетам этого лица в банках, а также о наличии его расчетных документов, помещенных в соответствующую картотеку неоплаченных расчетных документов, либо об их отсутствии в этой картотеке;
- справки банков об остатках денежных средств на всех счетах этого лица в банках;
- перечень контрагентов-дебиторов этого лица с указанием цен договоров, заключенных с соответствующими контрагентами-дебиторами и сроков их исполнения. Занесенное лицо вправе предоставить аналогичную информацию об иных обязательствах и основаниях их возникновения (для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей);
- документы, подтверждающие наличие оснований изменения срока уплаты налога, указанные в п. 5 ст. 64 НК РФ.

Перечень оснований, при наличии которых может быть предоставлена отсрочка или рассрочка, закреплен пунктом 2 статьи 64 НК РФ.

С подробным порядком и условиями изменения сроков уплаты налогов и сборов можно ознакомиться в следующих разделах:

- для физических лиц - Главная страница/Физические лица/ Меня интересует/ Наличие задолженности или переплаты/ Жизненные ситуации/ У меня есть задолженность, но в данный момент я не могу её погасить.
- Для индивидуальных предпринимателей - Главная страница/Индивидуальные предприниматели/ Меня интересует/ Наличие задолженности или переплаты/ Жизненные ситуации/ У меня есть задолженность, но в данный момент я не могу её погасить.

- Для юридических лиц - Главная страница /Юридические лица/Меня интересует/ Наличие задолженности или переплаты/ Жизненные ситуации/ В компании есть задолженность, но в данный момент нет возможности её погасить.

События недели

Ярмарка вакансий: с пользой для каждого

В районе прошла ярмарка вакансий

В минувшую пятницу, 12 апреля, в районном отделе центра занятости населения в рамках Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей» прошла ярмарка вакансий, направленная на трудоустройство жителей муниципалитета.

Мероприятие посетили более десятка граждан из числа безработных, состоящих на учете в центре занятости и ищущих работу. Спасдеменцы смогли узнать о свободных рабочих местах, получить информацию о карьерных возможностях на предприятиях и их социальных гарантиях.

Открыла встречу руководитель Спас-Деменского отдела центра занятости населения Ирина Бриллианта. Она рассказала о цели мероприятия и ситуации на рынке труда, сложившейся в нашем районе.

- Основная задача службы занятости - регулировать взаимоотношения на рынке труда, то есть одним - помогать искать работу, другим - помочь найти работников. Ярмарка вакансий - это уникальная возможность встретиться с представителями организаций и предприятий района и непосредственно от них узнать об особенностях организации труда, уровне заработной платы и многом другом, - отметила Ирина Николаевна.



На этот раз свои вакансии представили как крупные организации, так и индивидуальные предприниматели района. Так, например, на предприятии ООО «Петербургское электромашиноремонтное объединение» в настоящее время имеется более 10 вакантных мест. Острую необходимость в кадрах испытывает районная коммунальная организация МУП «Благоустройство» и клининговая компания индивидуального предприни-

мателя Елены Филимоновой. О нехватке квалифицированных специалистов, таких как хормейстер, концертмейстер, диджей и заведующий сельским Домом культуры, заявила районная клубная система.

На сегодняшний день работодателями района представлено более 70 вакантных мест.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.

Забота рядом

В рамках Весенней недели добра спас-деменские предприниматели подготовили подарки для детей и пожилых людей, проживающих в социальных учреждениях района.

Сегодня благотворительность уже не кажется чем-то необычным. Множество людей безвозмездно оказывают помощь тем, кто в ней нуждается. Рядом с ними живут немало таких людей - это школьники, пенсионеры, предприниматели, руководители организаций и предприятий и т.д. Все они разные люди, но всех их объединяет неравнодушное отношение к нуждам других людей, желание творить добро и делать этот мир лучше. Их примеры показывают, что помочь может каждый, нужно только захотеть.

Вот и на этот раз спас-деменские меценаты вновь помогли решить бытовые вопросы постояльцев социальных учреждений. Инициативу проявили сразу несколько предпринимателей района. Так, Андрей Ребенок помог воспитанникам Спас-Деменского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Черемушки» отремонтировать детскую площадку. Меценат предоставил учреждению пиломатериалы для восстановления двух песочниц, лавочек и стола.

К акции добра присоединился руководитель песчано-гравийного карьера ООО «СпасДорСтрой» Борис Логинов. Он привез песок для детских песочниц, а также щебень, необходимый для отсыпки и благоустройства территории центра.

Сладкие подарки детям направил генеральный директор кондитерской фабрики «Хлебный Спас» Олег Новиков.

- На протяжении нескольких лет эти небезразличные к чужой беде люди оказывают помощь нашему центру и всегда откликаются на любые просьбы, - рассказала исполняющая обязанности директора СРЦН «Черемушки» Елена Иванцова.

А вот индивидуальный предприниматель Ольга Кулиева подготовила подарки для постояльцев Спас-Деменского дома-интерната для престарелых и инвалидов и его Павлиновского филиала



геронтопсихиатрического отделения милосердия. Взяв шефство над пожилыми людьми, она регулярно находит им и помогает решать бытовые вопросы. На это раз для своих подопечных приобрела скатерти и посуду. Подарки в социальные учреждения передала заведующая районным отделом социальной защиты населения Валентина Калинина.

- Рядом с нами живут люди, которые, не говоря громких слов, проявляют заботу о ближнем и совершают благие дела по зову сердца и души. Они занимаются благотворительностью, выступают спонсорами различных мероприятий и соревнований. Благодаря всем, кто вместе с нами оказывает помощь нуждающимся. Спасибо вам большое за добрые, бескорыстные дела, за отзывчивость и неравнодушие. Надеюсь, что эта большая команда неравнодушных людей, которые творят благо и добро в нашем районе, будет только приумножаться, - искренне отметила заведующая отделом социальной защиты населения Валентина Калинина.

Екатерина ИВАНОВА
Фото автора.



После 23.00 на улицу - ни, ни!



На прошлой неделе на территории района организован ночной рейд по выявлению фактов нахождения несовершеннолетних в ночное время на улице и в местах массового скопления молодежи без сопровождения родителей или иных законных представителей в целях профилактики преступлений и правонарушений, совершенных несовершеннолетними.

Также в ходе рейда проверены несовершеннолетние и семьи, состоящие на профилактическом учете в КДН и ПДН.

В состав межведомственного рейдового мероприятия вошли ответственный секретарь КДН и ЗП, главный специалист ОСЗН, исполняющий полномочия по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних граждан, заведующий отделением профилактики детского и семейного неблагополучия ГБУ КО СРЦН «Черемушки», участковый уполномоченный ОУП и ПДН МОМВД России «Кировский».

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории МР «Спас-Деменский район» предупреждает законных представителей об ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, в том числе за нахождение несовершеннолетних в общественных местах без сопровождения законных представителей после 23:00 (в период с 1 апреля по 30 сентября).

Е. ЛЕВИНА,
ответственный секретарь КДН и ЗП.

УФСБ информирует

Приговор остался без изменений

УФСБ России по Калужской области пресечена противоправная деятельность жителя региона, причастного к ресурсной поддержке членов международной террористической организации «Исламское Государство» (далее - ИГ).

Установлено, что фигурант в период нахождения на территории Турции поддерживал контакты с находящимися на территории Сирии боевиками «ИГ», оказывал им финансовую помощь и по приезду на территорию России продолжил преступную деятельность по ресурсной поддержке террористов.

В отношении него следственным подразделением УФСБ России по Калужской области возбуждено и расследовано уголовное дело по ч.1.1 ст. 205.1 УК России.

Решением 2-го Западного окружного военного суда обвиняемый признан виновным в совершении указанного преступления и приговорен к 9 годам лишения свободы.

Приговор был обжалован, по результатам рассмотрения дела судом апелляционной инстанции оставлен без изменений.

**Пресс-служба УФСБ России
по Калужской области.**

**Понедельник,
22 апреля**



06.00, 17.00 На спорте 12+
06.30 Утро Preview 16+
07.00 Утро Первых 12+
09.00 Неделя 16+
09.55 Клён 12+
10.15 Азбука здоровья 16+
10.30 Спасайся, кто хочет 16+
11.15 Х/ф "ПУТЕШЕСТВИЕ БУДЕТ ПРИЯТНЫМ" 16+
12.30, 14.30, 16.30 Новости 12+
12.40, 13.40 Х/ф "Я БУДУ ЖДАТЬ" 16+
13.30, 17.30, 18.30, 19.30, 20.30, 21.30, 23.30 Новости 16+
14.15 Мне только спросить 12+
14.50 Т/с "ПОВОРОТЫ СУДЬБЫ" 16+
15.35 Морской узел 12+
16.00 Музейный феникс 16+
16.45 Киножурнал "Вслух!" 12+
17.45 Распаковка 16+
18.45 Разговор с владыкой 12+
19.00 За работу 12+
20.00, 21.00 Карт-бланш 16+
22.00 Т/с "СМЕРТЕЛЬНЫЙ НОМЕР" 12+
22.50 Легенды науки 16+
00.00 Т/с "ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ" 16+
00.50 Х/ф "СТУКАЧ" 16+
02.35 Х/ф "ПЛЕНИКИ АНДЕРСОНА" 16+

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 12+
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.20 Модный приговор 0+
10.10 Жить здорово! 16+
11.00, 12.15, 17.00, 18.30 Информационный канал 16+
15.15 Давай поженимся! 16+
16.05 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости 19.55 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время 22.00 Т/с "ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ. БИТВА ЗА РОСТОВ" 12+
23.00 Большая игра 16+
00.00 Х/ф "ОБЫКНОВЕННЫЙ ФАШИЗМ-2" 18+
01.05, 01.50, 02.35, 03.05, 03.55 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Калуга 09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Наши 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 Т/с "АНГЕЛЫ РАЙОНА" 16+
23.25 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.05 Т/с "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 16+

HTB

04.55 Т/с "ЛЕГАВЫЙ" 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 00.00 Сегодня 08.25, 10.35 Т/с "ПЁС" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с "ГОРЯЧАЯ ТОЧКА" 16+
23.00 Т/с "СЛОВО ПАЦАНА. КРОВЬ НА АСФАЛЬТЕ" 18+
00.30 Т/с "ВОЕННАЯ ПОЛИЦИЯ" 16+

Программа телевидения

**Вторник,
23 апреля**



06.00, 13.30, 17.30, 18.30, 20.30, 21.30, 23.30 Новости 16+
06.30 Утро Preview 16+
07.00 Утро Первых 12+
09.00, 17.00, 17.45 Карт-бланш 16+
09.55, 14.50 Т/с "ПОВОРОТЫ СУДЬБЫ" 16+
10.40 Разговор с владыкой 12+
10.55, 15.35 Морской узел 12+
11.20, 16.00 Музейный феникс 16+
11.50, 22.50 Легенды науки 16+
12.30, 14.30, 16.30, 19.30 Новости
12.40, 22.00 Т/с "СМЕРТЕЛЬНЫЙ НОМЕР" 12+
13.40, 00.00 Т/с "ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ" 16+
16.45 Киножурнал "Вслух!" 12+
18.15, 19.15 Интересно 16+
18.45 Азбука здоровья 16+
19.00 Актуальное Интервью 12+
20.00 Мне только спросить 12+
20.15, 21.00 Ток-шоу. Глушенкова 16+
00.50 Х/ф "ПУТЕШЕСТВИЕ БУДЕТ ПРИЯТНЫМ" 16+

**Среда,
24 апреля**



06.00, 13.30, 17.30, 18.30, 20.30, 21.30, 23.30 Новости 16+
06.30 Утро Preview 16+
07.00 Утро Первых 12+
09.00, 17.15, 17.45 Интересно 16+
09.45, 18.45, 20.00 Интересно 16+
10.00, 14.50 Т/с "ПОВОРОТЫ СУДЬБЫ" 16+
10.50, 15.35 Морской узел 12+
11.15, 16.00 Музейный феникс 16+
11.45, 22.50 Легенды науки 16+
12.30, 14.30, 16.30, 19.30 Новости
12.40, 22.00 Т/с "СМЕРТЕЛЬНЫЙ НОМЕР" 12+
13.40, 00.00 Т/с "ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ" 16+
16.45 Азбука здоровья 16+
17.00 Мне только спросить 12+
17.00 Откровенно о важном 12+
18.00 Персона 12+
19.00 Пешком в историю. Драматические театры 12+
20.00 Азбука здоровья 16+
21.00 Откровенно о важном 12+
00.50 Х/ф "ТЫ ЕСТЬ" 16+

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 12+
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.20 Модный приговор 0+
10.10 Жить здорово! 16+
11.00, 12.15, 17.00, 18.30 Информационный канал 16+
15.15 Давай поженимся! 16+
16.05 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости 19.55 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время 22.00 Т/с "ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ. БИТВА ЗА РОСТОВ" 12+
23.00 Большая игра 16+
00.00 Х/ф "ОБЫКНОВЕННЫЙ ФАШИЗМ-2" 18+
01.05, 01.50, 02.35, 03.05, 03.55 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Калуга 09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Наши 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 Т/с "АНГЕЛЫ РАЙОНА" 16+
23.25 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.05 Т/с "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 16+

HTB

04.55 Т/с "ЛЕГАВЫЙ" 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 00.00 Сегодня 08.25, 10.35 Т/с "ПЁС" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с "ГОРЯЧАЯ ТОЧКА" 16+
23.00 Т/с "СЛОВО ПАЦАНА. КРОВЬ НА АСФАЛЬТЕ" 18+
00.30 Поздняков 16+
00.45 Т/с "ВОЕННАЯ ПОЛИЦИЯ" 16+

**Четверг,
25 апреля**



06.00, 13.30, 17.30, 18.30, 21.30, 23.30 Новости 16+
06.30 Утро Preview 16+
07.00 Утро Первых 12+
09.00, 18.45, 20.45 Интересно 16+
09.15, 17.45 Культурная среда 16+
09.30, 19.00 Пешком в историю. Драматические театры 12+
10.00, 14.50 Т/с "ПОВОРОТЫ СУДЬБЫ" 16+
10.45, 15.35 Морской узел 12+
11.15, 16.00 Музейный феникс 16+
11.45, 22.50 Легенды науки 16+
12.30, 14.30, 16.30, 19.30 Новости
12.40, 22.00 Т/с "СМЕРТЕЛЬНЫЙ НОМЕР" 12+
13.40, 00.00 Т/с "ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ" 16+
16.45 Азбука здоровья 16+
17.00 Мне только спросить 12+
17.00 Откровенно о важном 12+
18.00 Персона 12+
19.00 Пешком в историю. Драматические театры 12+
20.00 Азбука здоровья 16+
21.00 Откровенно о важном 12+
00.50 Х/ф "ТЫ ЕСТЬ" 16+

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 12+
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.20 Модный приговор 0+
10.10 Жить здорово! 16+
11.00, 12.15, 17.00, 18.30 Информационный канал 16+
15.15 Давай поженимся! 16+
16.05 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости 19.55 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время 22.00 Т/с "ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ. БИТВА ЗА РОСТОВ" 12+
23.00 Большая игра 16+
00.00 Х/ф "ОБЫКНОВЕННЫЙ ФАШИЗМ-2" 18+
01.05, 01.50, 02.35, 03.05, 03.55 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Калуга 09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Наши 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 Т/с "АНГЕЛЫ РАЙОНА" 16+
23.25 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.05 Т/с "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 16+

**Пятница,
26 апреля**



06.00, 13.30, 17.30, 18.30, 20.30, 21.30 Новости 16+
06.30 Утро Preview 16+
07.00 Утро Первых 12+
09.00 Клён 12+
09.20 Азбука здоровья 16+
09.35, 18.45 Интересно 16+
09.50, 19.00 Пешком в историю. Драматические театры 12+
10.00, 14.50 Т/с "ПОВОРОТЫ СУДЬБЫ" 16+
10.45, 15.35 Морской узел 12+
11.15, 16.00 Музейный феникс 16+
11.45, 22.50 Легенды науки 16+
12.30, 14.30, 16.30, 19.30 Новости
12.40, 22.00 Т/с "СМЕРТЕЛЬНЫЙ НОМЕР" 12+
13.40, 00.00 Т/с "ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ" 16+
16.45 Азбука здоровья 16+
17.00 Мне только спросить 12+
17.00 Откровенно о важном 12+
18.00 Персона 12+
19.00 Пешком в историю. Драматические театры 12+
20.00 Азбука здоровья 16+
21.00 Откровенно о важном 12+
00.50 Х/ф "ТЫ ЕСТЬ" 16+

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 12+
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.20 Модный приговор 0+
10.10 Жить здорово! 16+
11.00, 12.15, 17.00, 18.30 Информационный канал 16+
15.15 Давай поженимся! 16+
16.05 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости 19.55 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время 22.00 Т/с "ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ. БИТВА ЗА РОСТОВ" 12+
23.00 Большая игра 16+
00.10 Х/ф "ОДИН НА ОДИН" 12+
01.55, 02.40, 03.55 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Калуга 09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Наши 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 Т/с "АНГЕЛЫ РАЙОНА" 16+
23.25 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.05 Т/с "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 16+

HTB

04.55 Т/с "ЛЕГАВЫЙ" 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 00.00 Сегодня 08.25, 10.35 Т/с "ПЁС" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с "ГОРЯЧАЯ ТОЧКА" 16+
23.00 Т/с "СЛОВО ПАЦАНА. КРОВЬ НА АСФАЛЬТЕ" 18+
00.30 Поздняков 16+
00.45 Т/с "ВОЕННАЯ ПОЛИЦИЯ" 16+

HTB

04.55 Т/с "ЛЕГАВЫЙ" 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 08.25, 10.35 Т/с "ПЁС" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с "ГОРЯЧАЯ ТОЧКА" 16+
23.00 Т/с "СЛОВО ПАЦАНА. КРОВЬ НА АСФАЛЬТЕ" 18+
00.30 Поздняков 16+
00.45 Т/с "ВОЕННАЯ ПОЛИЦИЯ" 16+

**Суббота,
27 апреля**



Официально

В Москве обсудили перспективы сотрудничества Калужской области и Доминиканской Республики

15 апреля в Москве в Представительстве Правительства Калужской области состоялась рабочая встреча губернатора Владислава Шапши с Чрезвычайным и Полномочным Послом Доминиканской Республики в Российской Федерации господином Рамоном Александро Ариас Сарсуэла, на которой обсуждались направления развития взаимовыгодного сотрудничества.

«Мы всегда очень уважительно относимся к нашим партнёрам. И рассчитываем, что такие встречи открывают новые возможности», - подчеркнул Владислав Шапша.

В этот же день был подписан меморандум о сотрудничестве между ПАО «Алкогольная Группа Кристалл» и компанией-поставщиком из Доминиканской Республики, предусматривающий партнёрство по выпуску рома.

«Калужская область в очередной раз доказывает свой имидж инвестиционно привлекательного региона, открытого для конструктивного и долгосрочного международного сотрудничества», - отметил Владислав Шапша. - Уверен, что сегодняшнее событие способствует развитию тесных экономических связей между Россией и Доминиканской Республикой».

Губернатор отметил, что в следующем году Доминиканская Республика и Россия отметят 80-летие установления дипломатических отношений. Между странами активно развивается торгово-экономическое сотрудничество, Калужская область тоже нацелена на его укрепление.

«В нашей области хорошо развита экономическая составляющая, промышленный кластер: автомобилестроение, фармация, лесопереработка. В этих отраслях мы одни из лидеров в стране. Сель-



ское хозяйство и пищевая промышленность тоже неотъемлемая часть нашей экономики», - отметил Владислав Шапша. При этом он подчеркнул, что у региона немало примеров развития международного сотрудничества в образовательной и культурной сферах. Один из них - международный кинофестиваль кино и программ о космосе «Циолковский», который в настоящее время проходит в Калуге.

Глава региона пригласил господина Рамона Александро Ариас Сарсуэла посетить Калужскую область, побывать в наших музеях, познакомиться с памятниками природы, культурными объектами и промышленным потенциалом.

«Мы готовы совместить культурные и туристические проекты. Приглашаем творческих деятелей Доминиканской Республики для участия в наших фестивалях», - акцентировал губернатор.

Чрезвычайный и Полномочный Посол Доминиканской Республики в Российской Федерации выразил уверенность в том, что нынешняя первая встреча будет иметь продолжение. Она послужит дальнейшему развитию связей в сфере культуры и в других областях. Господин Рамон Александро Ариас Сарсуэла подчеркнул, что считает важным развивать отношения не только с Российской Федерацией в целом, но и с отдельными регионами нашей страны.

«Калужская область - успешная площадка для развития бизнеса, в том числе с зарубежными партнёрами», - отметил Владислав Шапша, поздравив ПАО «Алкогольная Группа Кристалл» с заключением выгодного контракта. При этом глава региона подчеркнул, что компания является самым крупным налогоплательщиком области. «Для нас это и рабочие места, и налоги, и один из наших брендов», - резюмировал губернатор.

В Калуге наградили лучших муниципальных и государственных служащих области



15 апреля в здании администрации области состоялась церемония награждения победителей региональных конкурсов «Лучший специалист органов местного самоуправления» и «Кадровый потенциал органов государственной власти Калужской области».

Награды победителям вручил заместитель губернатора - руководитель администрации губернатора Карина Башкатова.

Региональный конкурс «Лучший специалист органов местного самоуправления» проводится ежегодно, начиная с 2006 года. В нем участвуют специалисты местных администраций муниципальных образований области, добившиеся высоких практических результатов в ра-

боте и внесшие вклад в развитие муниципального хозяйства. По итогам 2023 года конкурсная комиссия определила 7 победителей из 4 муниципальных районов и 2 городских округов.

Конкурс «Кадровый потенциал органов государственной власти Калужской области» проводится в регионе с 2010 года в целях повышения престижа государственной гражданской службы и распространения положительного и передового опыта в этой сфере. Для представителей областных органов власти участие в нем - не только возможность поделиться опытом с коллегами и раскрыть свои способности, но и представить предложения по усовершенствованию своей деятельности. По итогам конкурсных

процедур победителями стали 7 сотрудников региональных министерств и ведомств.

В ходе торжественного мероприятия Карина Башкатова поздравила всех, кто трудится на муниципальной и государственной службе, с заслуженными наградами. Вручая памятные дипломы и Благодарственные письма губернатора победителям конкурсов, она отметила, что их победа является результатом каждого дня труда, стремления к совершенствованию и развитию.

«Государственная и муниципальная служба - сложная и ответственная работа. Вы служите людям, среди которых живете. Я желаю вам успехов, новых побед и здоровья», - подчеркнула заместитель главы региона.

Владислав Шапша поручил обеспечить на территории региона высокое качество туристических услуг и сформировать соответствующую инфраструктуру

15 апреля в Калуге в режиме видеоконференции губернатор Владислав Шапша провел заседание Правительства области. В его работе приняли участие председатель Законодательного Собрания региона Геннадий Новосельцев и главный федеральный инспектор по Калужской области Игорь Князев.

В ходе заседания были подведены итоги зимнего туристического сезона и намечены планы на летний.

Владислав Шапша отметил, что в минувшем году Калужскую область посетили более 3,4 млн. человек. Рост по сравнению с 2022 годом составил более четырех процентов.

По оценке губернатора, региону удается поддерживать круглогодичную заинтересованность гостей.

«Туризм - динамично развивающийся сектор экономики. Расширяющий спрос на туристические услуги стимулирует развитие как самой отрасли, так и смежных. Туризм находится в постоянном фокусе внимания Президента России и Правительства страны. Глава государства поставил задачу к 2030 году вдвое увеличить туристический поток. Для этого важно обеспечить высокое качество туристических услуг и сформировать соответствующую инфраструктуру», - подчеркнул он.

Глава региона напомнил, что на недавнем совещании по созданию круглогодичных курортов Президент России поручил продолжить строительство недорогих и быстровозводимых модульных гостиниц. «Такая практика у нас есть. Надо продолжать ее с помощью инструментов, которые предлагают национальный проект «Туризм и индустрия гостеприимства». К 2030 году в рамках нацпроекта «Экология» будет создана инфраструктура для туризма во всех национальных парках страны. И нам нужно готовить свои предложения по национальному парку «Угра», - продолжил Владислав Шапша.

Губернатор поручил руководству профильного министерства сделать особый акцент на развитии детского отдыха: «Надо обеспечить поддержку школьного познавательного туризма, предусмотреть формирование маршрутов для ознакомления детей с историей, культурой, традициями нашего региона».

«С помощью событийного: сельского, гастрономического, промышленного, всех видов туризма мы должны развивать потенциал Калужской области, что также приведет к развитию региональной экономики и повышению качества жизни людей. Возможности у нас есть», - резюмировал Владислав Шапша.

Региональный этап Всероссийской ярмарки труда посетили более 2,2 тысячи жителей Калужской области

Региональный этап Всероссийской ярмарки труда посетили более 2,2 тысячи жителей Калужской области. Ее организаторы - министерство труда и социальной защиты Калужской области и ГКУ «Кадровый центр Калужской области».

Мероприятие открыли депутат Законодательного Собрания Калужской области Андрей Литвинов, заместитель начальника управления по труду и кадровой политике министерства труда и социальной защиты Калужской области Екатерина Мельниченко, директор кадрового центра Калужской области Инна Андреева, координатор проекта «Моя карьера с Единой Россией» в Калужской области Александр Иванов.

Участникам предложили порядка 5 тысяч вакансий, которые сейчас открыты на 244 предприятиях приоритетных отраслей экономики: промышленных, перерабатывающих, строительных и агропромышленных. Среди самых востребованных профессий - инженер-программист, инженер по автоматизированным системам управления производством, системный администратор, оператор станков с программным управлением, токарь и другие.

Кроме актуальных предложений на рынке труда, жители региона узнали об услугах и сервисах модернизированной службы занятости, цифровых возможностях поиска работы через портал «Работа в России», обучения и получения современных специальностей в рамках нацпроекта «Демография». Об этом участникам выставки рассказали консультанты кадрового центра «Работа России».

Они же провели для соискателей мастер-классы по составлению резюме, прохождению собеседования и профориентационные игры и квесты. Состоялся и телемост с соискателями из других регионов страны, готовыми работать в Калужской области.

«Ярмарка - это уникальная возможность пообщаться с работодателями различных отраслей экономики и выбрать работу по душу. В Калужской области проведение регионального этапа совпало с Днем космонавтики. Этот день знаменует самые смелые человеческие стремления. Надеюсь, у многих сегодня эти планы будут реализованы», - резюмировала Екатерина Мельниченко.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.

Поддержка представителей бизнес-сообщества

В преддверии Дня российского предпринимателя прокуратурой Спас-Деменского района организован прием граждан, предпринимателей, представителей бизнес-сообщества по вопросам, связанным с регистрацией юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществлением предпринимательской деятельности, лицензированием коммерческой деятельности, взаимодействием бизнес-сообщества с органами местного самоуправления и иными контролирующими органами.

Прием будет осуществляться

23.05.2024, 24.05.2024 должностными лицами прокуратуры Спас-Деменского района по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 90. Телефон для справок: 8 (48455) 2-13-44.

К. ПУЗЫНИН,
заместитель прокурора
Спас-Деменского района.

Соцфонд России информирует

Отделение СФР по Калужской области оплатило почти 3 тысячи дополнительных выходных по уходу за детьми с инвалидностью

С начала года Отделение СФР по Калужской области оплатило родителям детей с инвалидностью дополнительные выходные дни на общую сумму 13 миллионов рублей. Такой мини-отпуск, состоящий из четырех дней в месяц, предоставляется родителям, опекунам или попечителям, чтобы они могли посвятить их уходу за ребенком. В этом году региональное ОСФР оплатило 2862 дополнительных выходных дня.

Дополнительные выходные могут быть предоставлены одному из родителей либо разделены родителями между собой по своему усмотрению.

Напоминаем, с 1 сентября 2023 года дни по уходу за детьми с инвалидностью можно использовать в более удобном формате: брать дополнительные выходные ежемесечно или взять отпуск продолжительностью до 24 дней в согласованные с работодателем даты. Оплата выходных произ-

водится в размере среднего заработка.

Обращаем ваше внимание, дополнительные оплачиваемые выходные дни, не использованные в календарном году, на другой календарный год не переносятся.

Если у вас остались вопросы, звоните в региональный консультационный центр по телефону: 8-800-200-0195.

Пресс-служба ОСФР по Калужской области.
Конт. тел. 8(4842)50-71-03.

МЧС предупреждает



Подписка - 2024

Уважаемые подписчики!

Открыта подписка на II полугодие 2024 года на районную газету «Новая жизнь».

Цена:

на 6 месяцев - 628 руб. 32 коп.;
на 3 месяца - 314 руб. 16 коп.;
на 1 месяц - 104 руб. 72 коп.



Подписная цена в редакции (без доставки):
на 6 месяцев - 270 руб.,
на 3 месяца - 135 руб.,
на 1 месяц - 45 руб.

РЕКЛАМА

ПРОДАЕТСЯ дом с земельным участком 17 соток в с. Чипляево, тел. 8-953-328-35-03.

Куплю старинные: иконы и картины от 80 тыс. руб., книги до 1940г., статуэтки, знаки, самовары, колокольчики, тел. 8-920-075-40-40.

РЕМОНТ бензоинструмента, быстро и качественно, тел. 8-901-339-51-39.

ГАРАЖИ
7 размеров, от 39000 руб., с подъемными воротами. Установка за 3 часа, тел. 8-960-549-97-77.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Внимание, работа!

Службе «Ритуал» срочно требуется рабочий.
Обращаться по тел. 8-910-914-52-58.

XXX
Требуется продавец, тел. 8-920-613-99-31.

XXX
Требуются уборщицы офисного и производственного помещений.
График работы и зарплата обсуждаются при собеседовании, тел. 8-962-172-51-36 с 10 до 20 час.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА, все виды работ, пенсионерам - скидка, тел. 8-905-176-79-02.

БУРЕНИЕ скважин, тел. 8-915-645-74-73.

ПРОДАЕТСЯ детская кроватка, тел. 2-18-07.

Кровля, заборы, фасады. Замер, доставка, монтаж, тел. 8-920-093-76-98, 8-915-895-16-17.

СРОЧНЫЙ ВЫКУП
вашего авто.
Любое состояние:
на ходу, битый.
Деньги сразу.
Тел. 8-905-642-48-14,
Дмитрий.

АВТОВЫКУП
В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ.
Отечественные, иномарки, битые, не на ходу.
Срочно. Дорого. Эвакуатор.

Помощь при подборе авто.
Тел. 8-920-873-05-17.

Уважаемые спасдеменцы!

Облегчить подготовку к праздничному столу вам помогут магазины и общепит районо.



- ◆ Вам предлагается большой новый ассортимент выпечки, салатов и полуфабрикатов.
- ◆ Принимаются заказы на вынос, тел. 2-24-39 - кафе «Встреча», 2-15-06 - кафе «День».
- ◆ С 1 мая в кафе и магазины поступят в продажу куличи.

! С 24 апреля - поступление нового промышленного товара из Москвы во все магазины района.



Имеются в продаже теплицы (железо толщиной 1 мм, профиль 25x25, поликарбонат отдельно - плотность 0,6 мм).

Вниманию населения!

23 апреля с 11 до 12 час. в каб. 21 (1 этаж) администрации МР будет проводить прием населения депутат Законодательного Собрания Калужской области А. А. Литвинов.

Запись по тел. 2-18-88.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе.
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru, spas-novaja@yandex.ru

Дежурный редактор К. Б. ВЛАСЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, Калужская обл., г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1000. Заказ Подписано в печать 17.04.2024 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор В.Н. ФИТИСОВА.

12+